New

SEXREZRZE Q=

CRUR L= Pi 2 DR DR Al S =itk s Rt
ST N B SIERB N RRET

nnnnnnnnnnnnnnn



A

© =

FERIEHARIESR, FHNARERE NN X,
EHEEM/NEL.

NHORAEBERFTS.

7 PR 4B L s e 350 3780 v 7 A SRAR 28 B HL IR R .

EREMRASELRE, FREFLIERENES.
EFHATIEACHEER, HFAHBRARRE . TFECTERNEGFE.
BMEXN A A AN, WRALERITRENNR (RELT).

REEENR AR RHIAR, ERENEFESENES.

SHERXBERGHEL, HEAEARR, AtESERGTHRAMEENSITIRS
FERR, TEATRAZECEEN, HFEBERNMREER.

SERY, ZRESTEEXSH &R EFARE~M/N BB ITEN.

model Q series

© =HEiIRRR
[ BIRES ]
BASE SHEE O EABMAHSOMS 0.3MPa L EWSE,
BRAESD HaERSENE, RAMNESHERAEE.

weses

HE SR RERBER

SOHASE.

FEBE.

1 .
250 0 0 ¢ @ B SERRRGEENEERAAS, iR

LASH R D RESE, B BB RURES.

O BBRERARSONSE, REARERH

@ SERREAERNESHEENS, HT
ESHEA HEEERZNSR, TREEREEHL

G BEHNMETEEMBENENTERS.
@ HENEBERLBESRRKMEIEEFHRR
MIERE. (REMELR)



B RE KO@SMEK

Harmony in Innovation

© RE  YmEATEs

model QE SERIEE

TRIER
EE&E ) o Qi Y )
| / HRAETIR TR
ﬂﬁ] i ¢ o RAEER
; el
D
; N
mﬁ] [% AEBER
T EsFem
o =2 0
i @%ﬁ
{*%EE#Q&
(MH-S)
— [if53
BHET
@) @) o 0 n
gl il i
: AT
o |
U
o e 0
O =i @)
EETE TR LER (MJ)
SER (MG)
~ . model QM
EERE OE :O\ QMKEES
Be g |/
T T
e D 9
o 4 mHB T
e -0 / BIEEIR
ks i
\ /)
\\
\ BaaE
(MH-S)
[ EEEEEE
BHEE R
O @
% b o
. U
—e R
- T-H U | e
i S
O & & O =SB
‘ %
Clr==nk")
EEE TR (MJ)
© RS (QB/QE/QM/QR) 51, () PIMUERT QF/ OR BISHIE,
FEBHLBE S RiRE
AT " . . " B/ B meaw ! | wAIER BAETHER SER
(kN) QB ki%EzE = QE RiEzE | QM RiRFE | QR RiRZF | #H= &S

(kN)

40
64

~ 500 QB0100 QE0100 QMO0100 QRO100
~ 750 QB0160 QE0160 QMO0160 QRO160
MV9012-UU-5

8 MHO03 MJ0010
8

1500 QB0250 QE0250 QM0250 QR0250 8 100 MG
8
8

4

(MV9012-UUSS-5)
2500 QB0400 QE0400 QM0400 QR0400 160 MH04 MJ0020
3500 QB0630 QE0630 QM0630 QR0630

4

4

252

FEZET 1. model QB/ QRWELERE, EHITEME.



SERIEE TREEmEBR model QB

QB 040 0 @ TOOO
‘

(1] 6]

1 E3EET

010 : 10kN

016 : 16kN

025 : 25kN

040 : 40kN

063 : 63kN
WiHRS

0 : RiEFEHERAES.

IEECIFFS ™!

TiE g
H : S&GETFMR maxh )
J o ERISSL (EFSMER s minhed)
P MiSEEEARAFE
Vo EE#ME(0~120°0)

EEFM
X1, ETiES  AXRERLUMIREISNERY, ERTEA.
%2, Pl ETHWHNEERARBEIRI L, HEE BEERT X1
TERE (B MR BEARFXNREME.
1. BXRERTHBEAER, ERITEMA.

1 R T L TR E (BB5%) {RPRsE s Bl AR S hE [P < M AR AR T 0.
1 : ACl00V
2 1 AC200V

5 : DC24V(5~40mA)

BEAXLRENE (RARiEE E) SEREIRIZ S R [P )« B B RASEIE 7 A
L % (MREEESTMEAEZERD) L R
@ ® ® ®
i | | | | i
6 Bk

FIERSREEERERERTENRALENTEMR T RARBREERTHRES .
WARRE, ABQRHEITHRS.



QB XiEE | QBRMEE | QEXRME | QEXRME | QM®RMEE | QM REE | OQRRMEE | OR KBS
MekT - MG SHERT |BMERT -0 SRS BERT - 8 SMERT  |BERT - 08 SERYT KO@SMEK

Harmony in Innovation

H

© s TAEBALK llann
U QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
RAEEEE S 3 kN 10 16 25 40 63
R IE S KN 16 26 4 6.5 10 e
REEH SE0.4 MPa 10 16 25 40 63 BRI
kN S0 MPa 3.5 6 9 14.5 22 e
SE0.8 MPa 2.9 4.5 7 1.5 17 ARER
REH S KN | 5 0.4 MPa 1.6 26 4 6.5 10
SEO0 MPa 0.4 0.6 1 1.5 2.3
BKITHE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RARITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TiRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SERE S E A 23 42 77 162 265
cm3 | B 21 38 71 150 244
ERARERELSE (EF) MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
RIREMESE ¢ MPa 03
ERRE FR=s
=R °C 0~70(0 ~120°C, V:EBHE. )
fE AR 8 1X 208
BNTHERYT a UISHE) 0 mm 10 12 14 18 22
BATHERYT a UIS#H#E) 0 mm 20 24 32 42

EFEEW
X3, BFEMERERENEEAER,
X4, RERZNRBSENRERSH 0.4MPa, BEETHMEIREN,
X5, RFHNSRENE £10% HIKE,
%6, BUEHRBBUASH, MEBHAH/SOMS 0.3MPa I ENSIE.
*7. XFERIBEHR 0~120°C, HAEERV @ SRS,
8. ERAMERE 1 X 20 X8, EERAARMIGE .
X9, ILHMBNRA THERTRRSE (BfF) R,
1. FRIZHERE RFFEAEE (h R~ ) B, QB0100/QB0160/QB0250 R#E#Z] £0.2mm LA, QB0400/QB0630 RI¥&E#E| £0.3mm AT,

e

© HEIRhZLE
REFSIRIZ o % £
80 ”
70
60 / QB0630 20 QB0630

50 ,/ P

/
= / gnv QB0400
R 40 QB0400 R /
® K / QB0250
/ - QB0250 /
2 //'/ 080160 s rd / // QBO160
10 %, QB0100 / // QB0100
0 0
0 05 10 0 05 10
HESE (MPa) HESE (MPa)



SERIEE TREFEmEBRR

model QB

sanl

© MRS
% ZK[EFRR QB0100 / QB0160 / QB0250 MkmER ., BB RMIMNLR THIEN, ERAARIFE.
7 :—-—0—'—-—o—- 7
®@._[F
()]
£ 0[ 5| &
® T
3 s Y i . . i - -
J L
KA KB
RA . RB 2-BHAKSD
Rc1/8 (HR MAEREGIE)
o =
wt /0O THoof
Tl
o K :
i L
u%k't 0 2-RERABSD
- ﬁ B = Sl Rc1/8 (18R UAEEIE)
= s

RER

¥ AEFRT QB0400 / QB0630 HIFRER. HXRIERTIMIMNERTFFIE, FEALTIAIE.

o FC
FB

RA RB

2-BHAHSO

.

L

Rc1/8 (HAR WAL &)

2-RERHSO

Rc1/8 (AR MR E)

BiE
EOE
| I|e
J
KA
D)
. 0
o) 12
o g
m X
% =
M(Eﬂllmﬂ
Y 4| —
~ oM
<k
P
RES

EEEW

1. BENERERETEERER.
2. RFERBEARCHRNAERAR, R REERTEBMM
ITEERAIEE. HAERBARBAMAEURAS.

TRAERY




QB Xk&zR
BSRR - K

(0]: 3

SR~

QE Ri%5
BSRT - ANk

QE ki%zs

SMERSE | BISRE - A

QM RiR2E

QM k&35

SMERS  |BIS®RT - M

QR ki&g%

QR X%
SR

Harmony in Innovation

© IMERTF% i .
(mm)
8 5 QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
21712 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RAEFTIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 e
TEf= 2 22 2.8 3.7 3.8 BAEEIR
min. E 51 61 73 93 115.5 e
FA 55 65 77 95 117 ARER
FB 62 68 73 89 110
FC 45.5 55 67 86 108
G 245 29.5 35.5 44.5 55.5
J 12 14 16 21 24
KA 38 42 49 59 71
KB 66 73 85 105 121
L 104 115 134 164 192
P 6 6.5 7 8 9
RA 21 22 25 36 42
RB 27 32 42 49 57
S 11 13 15.5 20 24.5
min. h 15t0.2 '|5t0.2 2Qt0,2 2510,3 3010,3
1;;5‘%& max. h 30t02 35t0.2 4Qt02 50103 60103
ABRE
1. ABCDHTREHRTME,
2. iTH%E, TEMERTa-b-c-dUREESREE (h R F#RiE2 0.1mm,
3. TEER d RYMAER £02mm LT,
4. RIBEE (h R~ ) #¥SE, QB0100/QB0160/QB0250 % +0.2mm LR, QB0400/QB0630 % £0.3mm T,
5. XTFARBEFRIEHLUMIIERST, ERITIAGE,




SERESE TtrEamEBi model QE

QE|040

- 125 TOOO

1 E3EET
010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN

WiHRS

0 : RiEFEHERAES.

BENTIZE (SEI(THE)

EEER
25 [ RIREEHBENEE =25mm 1. wWikigw ElEsme, one il esanmantE.
8 ESEMRERITIE,
300 : kASEBEEES = 300mm 1. AFIEEBHESOHE, HEELE.

U] Frktntree E (FR)

1 : ACI00V
2 : AC200V
5 : DC24V (5~40mA)

RS R E

L : A AREREHNEREZM)
R : A (\RiZsBEANEHAN)

®
[T
[ s mg S
Ties :
H : BE @&FSMERTmax. hid)
JREEFSMERFmin. hit)
Q WK
. EREN
> ff:% \ %2, RS | AXATERRUMUETUMNLR T, ERITEE.
vV EEA#0~1200 2 BRARMEARR, BRTEH.
REES

FIERSBEEERERERTENRALENTEMR T RARBREERTHRES .
WARRE, ABQRHEITRES.



QB Hf&zE
BSHRT - ANk

QB Xi&gR
SR

QE k%25
BERT - ANk

QE ki%zs
MR

QM k&%
BERT - Nk

QM k&35
MR

QR Xi&gR
BSHRT - K

QR HegE
MR

Harmony in Innovation

H

ol

© Mg T RIEF A IR R
U QE0100 QE0160 QE0250 QE0400 QE0630
QB kiR S QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
KiEgEEH *3 kN 10 16 25 40 63 e
BEREH kN 1.6 26 4 6.5 10 BIEEIR
RiEH SE0.4 MPa 10 16 25 40 63 e

kN SEO0 MPa 35 6 9 14.5 22 AR
SE 0.8 MPa 2.9 4.5 7 1.5 17
REH S KN | SE 0.4 MPa 16 2.6 4 6.5 10
SEO MPa 0.4 0.6 1 15 2.3
BETIZSER O mm 25~ 200 25 ~ 200 25 ~ 200 25 ~ 300 25~ 300
BAITIE mm 2.6 2.8 3.4 43 46
*E1TIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TiRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SERE S M 23 42 77 162 265
cm3 | R 21 38 71 150 244
BRARERBASE (EE) MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
BEMESE MPa 0.3
N SELRHASE MPa 0.4~0.5
ERRE FrR=S
i PR 78 °C 0~70(0~120C, V:&BHHK, )
EFsERE 0 1X 20 84T
SNTHERY a (IsHE) *Omm 10 12 14 18 22
BARTHERY a UIsHE) O mm 20 24 32 42

EEEW

X3 IBEHERBRRENTERER.
%4,

X5, RIFASRENE £10% BHIKEN,
6.

X7, B EHEFBRRURTSH,

%8.

%9.

%10.

RERENZRSENRERSH 0.4MPa, MBEFHHIRES.

LB RPNBBITEN, IERT AURKSERFE.
MEFHBHSOHES 0.3MPa L EMSIE.
XTERRER0~120°C, HPEERV : SEME.
e 1 X 20 XEf, EEAAR M,
BHERNMIRK THERTERRSE (BIF) R,

e

1. PR B RFFEAERE (h R+F) B, QB0100/QB0160/QB0250 R#E#E| £0.2mm X, QB0400/QB0630 F#&E#E] £0.3mm AT,

© se1thzE
fR¥FFIhE E = Hph E
80 25
K QE0630
20 .
60 /I QE0630 /
= 50 "4 — /
g / = QF0400
R 40 QE0400 R /
¥ / ) 10 / _
% 30 * /
/ QE0250 / QE0250
20 ~ //
/// QE0160 5 > // QE0160
- / " QE0100
i e L
0 0
0 05 1.0 0 05 1.0

HLESE (MPa) HLESE (MPa)



SERESE trEamEsi model QE

© SR~
% ZK[EFRR QE0100 ~ QE0630 AtRAERL.
ARIMBAEMOIEART, HSM] QB AR,

BRA#SO
Rc1/8

B SR HIA R T % RERA#®SO
/ Rc1/8
@ i: LB k| X’E} ’

IREHSHEL

v L K i
+° [ 1els BJ N
; @a / j&({
+ =
2-REEIRHe (M) ERA#SO \ FiEA#SO
P Rc1/8 Rc1/8

2-iRiRE (M)
®6 (SEREIMD

_RWITE B TIZ A
\ \
0 = i
( Q oo @]
\ @ pr 1 i i
B e » il el .| e »
*WKI: L‘@ Vi \ (53]
- [ |ml L] J [
*
: I
TRIRimHIABRALIF %
EEEW © TRER~
1. BAENERERENCERNER. - HAER_J-
2. AEREXFCENAERAR, MRS RESBRMSCENAR a
HATEENATRE. FERARRINERAS.

TRERS




ks s ARRY . Bk ARRT me%s mh AERS maxs . ge awce | KOSMEK
Harmony in Innovation
© IMERTF% iy
(mm)
B = QE0100 QE0160 QE0250 QE0400 QE0630
QB kiEEAE QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
21712 2.6 2.8 3.4 43 46 e
REITIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 BAEER
iTiEgE 2 2.2 2.8 3.7 3.8 e
A 105 (113) 105 (113) 105 (113) 112 (120) 118 (126) ARER
B 62.5 61.5 67.5 82.5 100
C 65.5 64.5 70.5 85.5 102
D 55 60 66 75 86
E 36.5 36.5 36.5 45.5 54.5
F 39 39 39 45 46
G 41 40 46 56 68.5
H 18 18 18 22 24
J 9 9 9 10 13
K 12 (14) 12 (14) 12 (14) 12 (14) 12 (14)
L 77.5 76.5 82.5 97 114
- SRS (R X 85 X £E) M5 X 0.8 X 40 M5 X 0.8 X 40 M5 X 0.8 X 40 M6 X 50 M8 X 55
REFLMT (RY xBExF8) | M5X0.8 824K 10 | M5X0.8 424K 10 | M5x0.8 #B4UF 10 M6 $240%R 12 M8 $240R 16
R 66 66 66 74.5 84
min. h 1502 15t0,2 2010,2 2510.3 3010.3
%*ﬁgﬁi max. h 30i0.2 35i0,2 40t0‘2 501043 6010.3
EBER

1. AL KRTH (

) ABER BT MEARITRNIRYT.

1. BEARICHRFBLIFMART, HSR QB RiRsE.
2. 9T5R, TEERYa b c-d UARREREE (h RT) ZRicE 0.1mm.

3. RIEEE (h R~F) #9%E, QE0100/QE0160/QE0250 3 £0.2mm LA, QE0400/QE0630 1 £0.3mm KA.

© HiAg R

ERFRES FL7M-7J6HD-L5 FL7M-7T7HD-L5
E azbil B ERERSH | azbil MEERKR S
R E DC10~30V AC100V / AC200V
MR TR E VAT 10VIAT
TR 3~100mA 5~100mA
© M BERIFFR

BERIFXES D-A93L

E ] SMC

R E DC24v AC100V
PIER RFEER IR VLT 24VELTR
R 5~40mA 5~20mA

10



1

SE*

R XeAEzapikias

© BSRR

QM 040

- 30

0
L]
il

B ezt

model QM

010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN

Bt RE

0 : RiEFEHERAES.

RIREE

h=30mm

30 : REE
I h=50mm

E
50 : RIREE

RG-S

FTiBS iR
B : Mimap 2
P MiEiEEIERHIAFL
Vo EiR#E (0~120°0)

IR I X e IE (FRIR)

AEEm

¥1. XiES | BRRERMSMIBEFISINERT, ERTEA.
2. BO: IFEMSRAMOL, HERREEU mm HRMES.

1. BRERTHAEER, EHTEE.

RBRI%EE E1 RIS S a0 TP : Mt B MARIA T XA,

1 : ACI00V
2 : AC200V
5 : DC24V(5~40mA)



QBXME | QBRMEE | QEXRME | QEXRME | QMRMEE | QM REE | OQRRMEHE | OR KBS
MEFT - MG SWRT | BMEEF AU HHRT  HESER - 0 SERT  |BSER- MM ERT KO@SMEK

Harmony in Innovation

H

ol

© Mg T RIEF A ik R
U QM0100 QMO0160 QM0250 QM0400 QM0630
RAEEEE S 3 kN 10 16 25 40 63
R IE S KN 16 26 4 6.5 10 e
RiEH S SE0.4 MPa 10 16 25 40 63 BRI

kN S0 MPa 3.5 6 9 145 22 e
SE0.8 MPa 2.9 45 7 11.5 17 ARER
REH KN | S[E 0.4 MPa 1.6 26 4 6.5 10
SEO0 MPa 0.4 0.6 1 1.5 2.3
BT mm 35 40 50 60 75
BAITIE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RHEITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TRRAE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SHAR et 23 42 77 162 265
cm3 | R 21 38 71 150 244
ERARERELERE (EF) MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
RIREMESE ¢ MPa 0.3
AR FrE=5
fERRE X °C 0~70(0 ~120°C, V: &BHE. )
fE FSERE 8 1X20 8T
ABREM

X3, BAEMEREEZENCEANER,
%4, RBREDNZHREENARERESMN 0.4MPa, BEEARES,
5. RBAERENE £10% HEH,
6. BLEHFBERSH, AEBRHAESOME 0.3MPa L EMNSE.
%7, XTERBER0~120C, HP®RERV : SEME.
%8, ERASRBIT 1 X 20 %6, BEAAT M.

1. FRICHEARBBUERE (hR<T) B, RfEHE 203 mm UT.

© HEIRhZLE
REFSIRIZL o % £
80 ”
70
60 / QM0630 20 QM0630

50 / /

/
Z 4 Z 15
= / = QM0400
R 40 QMO0400 R /
¥ / % 10 / _~
s X / QM0250
/ - QM0250 P
i //7 QMO0160 5 pd // et QM0160
/ - ,
10 %, QM0100 / // QM0100
0 0
0 05 10 0 05 10

HASE (MPa) HHBSE (MPa)

12



13

SERIESE RRAFENEBEREE

© SR~
¥ AKEFRT QMO0100 ~ QMO0630 HIFRER,
BREBRTESMNY R T ZEHE, WAL A,

4-% 0248 (M) K 2-s8EH (M)
X C. D N Y
: 0O
p) |

model QM

2BHARSO 2-REMHRSD
Rc1/8 Rc1/8
RIEBEEE
BRBH
J‘ i ‘ L 43
I = .
ww O [ ¢ | ¢ ()
Tl -
w|B K| % A T
o oK @Fﬂ§ —
@Tim =1 | — s
= ﬁ* ‘ @:in, o W
& HRUE! > i i
RESP
BMEE| BAMA|2




QB Hf&zE QB ki&gR
BSHRR K IMERST

QE Ri%E
BSRT - Ak

QE ki%zs

IR (BSRR - A

QM k&%

QM k& s
SN R~F

QR Xi&gR
BSHRT - K

QR Hegg
MR

Harmony in Innovation

© SMRTE ABaru
(mm)
z s QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
2772 26 28 34 43 46 s
SEITIZ 06 06 06 06 038
TR E 2 22 28 37 38 i
A 106 129 152 192 243
B 83 98 116 145 190 e
C 8.5 10 12 13 18
D 15 18 20 26 36
E 51 61 73 93 115.5
F 68 80 9 122 156
G 245 295 355 445 55.5
J 12 14 16 21 24
K 77 85 9 118 136
L 114 127 146 180 213
N 49.5 53 57 73 72
P 6 6.5 7 8 9
s 30,5 38,5 48 58 72
T 285 35 435 53 68.5
v 3 3 4 5 8
w 14.5 15 18.5 21 315
X (R x &%) M8 X 35 M10x 40 M12X50 M14X60 M20X 80
Y 64x8 438 $5%10 $6X12 68X 16
min. h 15+03 15+03 20%03 25%03 30*03
RBEE max. h 30%03 35%03 40+03 50%03 60%03
AEEW

T, FRICR B RFFEBALEE (h R ) B, RE#E £0.3 mm U,
2. RERRFH, BEALKRTBEEB~EREE.

14




SE*

+H- oo

R RRruEmEBREREs

© BSRR

0]
L |

QR 040 0 - 30 -5
4]

B ezt

model QR

010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN

Bt RE

0 : RiEFEHERAES.

RIREE

30 : FHEEE h=30mm
50 : FHEEE h=50mm

FF X T e e I (ER37R)

5 : DC24V(5~40mA)

BHRASEREME

L : £ (WRREFHE, HEM)
R : & (M\RERFHE, REMN)

® ®
® ®
51 =
=) T
WA S
16 Briat
=

V o SiEHE0~120°0



QBXME | QBRME | QEXRME | QEXRME | QMEMEE | QM REE | QRRMEE | OR KBS
MeFT - WG| HWRT | BMEEF AU HHRT MR- 0 ERT  |BSER - M ERT KO@SMEK

Harmony in Innovation

H

ol

© Mg T RIEF A ik R
U QR0100 QR0160 QR0250 QR0400 QR0630
QM RiEBHES QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
iEBEES kN 10 16 25 40 63 e
BEREH kN 1.6 26 4 6.5 10 BRI
RiEH 3 SE0.4 MPa 10 16 25 40 63 e

kN SEO0 MPa 35 6 9 14.5 22 AR
SE 0.8 MPa 2.9 45 7 11.5 17
REH KN | SE 0.4 MPa 1.6 2.6 4 6.5 10
SEO MPa 0.4 0.6 1 15 2.3
BHBENITE mm 35 40 50 60 75
BAITIE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RHBITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TiR&E mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SHAR et 23 42 77 162 265
cm3 | BRA 21 38 71 150 244
ERARERELERE (EF) MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
BEESE MPa 0.3
EHMASERASE MPa 0.4~0.5
ERRE FR=S
EFRE % °C 0~70 (0~120C, V:EEMK. )
fEFASERE *6 1X 208U
AEFmM

X1 BEMERBRRENTERER,
%2 RBRENRESENRERSH 0.4MPa, BEETHEIRES,
X3 RIFASRENE £10% HIKE,
x4, GUEERFBRUASE, MEBRAH/SOM% 0.3MPa A ENSIE.
5. XFERIEEHR 0~120°C, HAEERTV @ SRS
6. ERAMERT 1 X 20 X8, BRAATMIG .
1. fRCEARSRUEE (R) B, FHE#HE £03 mm KU,

© HEIRhZLE
REFSIRIZ o % £
80 ”
70
60 / QRO630 20 QRO630

50 / /

/
Z y Z 15
= / = QRO400
R 40 QR0400 R /
% / = 10 e ~
® X / R0250
/ - QR0250 /Q
20 //'/ QRO160 5 // // QRO160
10 %, QRO100 / // QRO100
0 0
0 05 1.0 0 05 10

HASE (MPa) HASE (MPa)

16



model QR

SERIESE RrmazssiiseiEs
aaaaaaaaESEeeEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEGEEEEEEEEEE

© SR~
% AEFRR QRO100 ~ QRO630 AR HER!,
BRIMBAEMOIEART, HHM] QM BRI,

BRA®SD
4%z 0248 (M) T u Rc1/8
v REAfSD
Rc1/8
YRV ) ‘
y 4

@
:L:E

3 o
HU S
< @ |E & E w
1 T
‘ ( 4,
\}~.L-' ==
TR
%3} !; E D arat
N B i C ] .
BRI % S ! IR HIABR BT
E ‘ 2R E )
¢ 6 (REREIIMZ)
EER®SO AAREO

WiHREL WHREL
BRRITIZ
.

1 s | A
! © k- ﬁﬁ}
Sy P FE e I
- L J i —— = o=
T T o =1
U ’
2 K

17



QBXME | QBRMEE | QEXRME | QEXRME | QMEMEE | QM REE | OQRRMEHE | OR RMH
MEFT - MG SWRT | BMEEF AU HERT | HEER- 0s  AERT  |BSHER- M MRT KO@SMEK

Harmony in Innovation

© IMERTF% i .
(mm)
8 5 QR0100 QR0O160 QR0250 QR0400 QR0630
QM RiEgERIS QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
21712 26 2.8 34 43 46 e
REITIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 RAEER
TEAE 2 22 2.8 3.7 3.8 e
A 54.5 60 70 94 113 ARER
B 61 60.5 65.5 84 113.5
C 69.5 76 88 112 153
D 140.5 144 161 205 278.5
E 149.1 155.1 172.1 214.6 285.6
F 48 53.5 63.5 84 100.5
G 60 66 78 104 133
G2 53 64.5 76 96 121.5
H 83.6 89.6 101.6 127.6 146.9
J 56 66 78 98 120.5
K 130.7 145.7 167 205 240.5
L 10 10 15 15 15
M 47 55 64.5 80.5 98
N 54.5 67.5 79 100.5 117.8
p 31 34 36.5 44.5 55
Q 335 40 48.5 58 73.5
R 35.5 435 53 63 77
S 45 53 62.5 78 96
T 56 61 67 79 93
u 21 22 25 36 42
V (Rt X &) M8 X 40 M10X 45 M12x55 M14X65 M20X 85
W (R~ x #25) M5X0.8 M5X0.8 M5X0.8 M5x0.8 Rc1/8
min. h 154_r0A3 15J_r043 20i043 25i043 30i0.3
;E*ﬁg}ﬁ max. h 354_r03 404_r03 45 +0.3 55i043 65i0.3
EEEE

1. BXRICHMRFFBLAIFART, HLHB QM RigsR,
2. FRCREARFFEMIERE (h R~F) B, RIE#HE 0.3 mm AT,

© #g CEEFX

R XS FL7M-7J6HD-L5 FL7M-7T7HD-L5
EFETH azbil FIEf/RERSH | azbil MERZRHK &
L RH DC10~30V AC100V / AC200V
AER TR E VAT 10VAT
TR 3~100mA 5~100mA

© ;i BEFx

BEIFFXES D-A93L

ET ) SMC

LR E DC24v AC100V
AR TR E VAT 24V
TR 5~40mA 5~20mA

18



SEEITT QRyA

O BEHRR

MV901 2 -

UUSS

0 n

i itsms

2 REEFREEAER.

BB ARIE *

model MV901

U | RE:FEIEE (MHEDFFX)
() EB R - 2o B L))

S | BEIER (XEHAFX)
(BB RAMR) 3L E P AIHES )

T | BEIEE (REHFX)
(FL R 3L E A HES )

{2

3 4 )

n ERSE
4 :04MPa

e[l

TS | inf

C  RAmHARE
K 5Ex BReRseE
N EEONPTIRY 2
P SER&FEHFIZPS/MPa
S BT AT RO R AR B B B AR

1 : AC100V
2 : AC200V
5 : DC2av

EEED

¥1. BT B EBFCHER, LR RERETERA

TR =, BT SEATRIA R 5.

2. #E BIEHAFS N NPT” S2400AsRT, MARRBARUREMANMNEMR T BARTART.

© Mg
il MV9012
a7 SEFH /580558
B - EER iz Py “U”, “T" /Y 2B
prigzd 2 Lal: ) 3fLERMHSR
S PEED Rcl/4
A/BEED Rcl/4
ByEmR mm? 15
BRI Frr=5
RiRRERARASE MPa 0.8
BRI GESE MPa 04
it FE MPa 1.0
ERRARESE °C -10 ~ +60
S T
RiPHE B




BSRT - A Bl B ARiC - B3 [E MR K.sMEK

Harmony in Innovation

. a5
© ERIRIC (B%E) KRB R%
[E]BEFRIT EREAE & JeiRas A SERIEE
NERTFAIRFLEN A LS
1] SRASZEMEEX 1 EEE N
BhUiEsEn BEE/ Bas FRHRME R
. ; RAEER
uu JeiREREIBEX 2 B3 EvGEEEN BEER / B e
EEETR
uuu JeiREREIBEX 3 B3 A FGEEEHL AR [ERE / THR2[E RS
RABZEMEEX 2 EEK
uuss ENRGEZEN BEER / Bohi
RABZEMEEEX 2 B

CEEE (5%)

Bl E#rid - UU

U [= &

EHFE MR éﬁm -
=
QE® wes Tl o @ ©
B segmpan ... Pam OIRe 0 PR é é o PEED
Al BRARSD = g BN D S e <@
@%ﬁ (% ------ B EHER
TR AS
REHNE  BER
U =5
@!,‘_‘E) DB®
B2 | REAHSD 3 °H®
A2 BHAEHSO =
®f®
BlEE47IE © UUSS
U [3 3% = ;
EFE  RERHE éﬁmﬂ .
e,iﬁ QE® mes  Ti o o ©
o1 segmean b OO 0 Y gé%lb o
Al BRARSD = 0 BN D S TR T ©
8@‘% ------ BAEHR
HRAS
REHRNE  HER
U =5
@!i‘m DB®
B2 : REMMHSD 3 OH®
A2 BRAHSO SEL
©f®
S [EE&
(8]
2o
B3 : IREhSAATEMAMSN =
A3 EFSEFRAMKSO! =
QOEA®
o3®
SEBER
S BB 1. BREFHORTRRETHRS.
2. ERETHOFERTERREERS.
@gi 3. EEEATEAE SR, 19 DC24V BT,
B4 : RN SARTHAHSO , =
A4 RFSEFRA/RSO! =
(C)%=:IC}
@F®

20



SEEITT Q&mA model MV901
© SMER~F
% AKEFR MVI0T12-UU B4R R, 55
34 88.5 84
2-M5X12 R824 (it )
JIS g &
<
o B
N 7R OVt (1) L= 1
N 5 .
; L PPt 9
i 2Rc1/4
- i .. _y
i & 4
EEESE (B : & 2
: e
| £l
2-¢9 7 ! =y
2MBX20 ZRITIE (FTS) i
JIS g E i
5 236 32 i 1525 135
ae)| .\ 150 70 i 134
175 || 15 ~i7s i 21]
HER | . | il !
© L9 : ﬂl:»
= :
I@t,!!g@l ;
mliiG) i i
'fa@l'gg BRI AR ;
2] i
‘\ 8
1-Re1/4 ”
Ky Y = ¥
PR 7 D)) 5
FE FAIR)
(U E138)
+
U E13&
B
U B3
4-Rc1/4
® - % U | (A BEED)
S Bt A TR B R L \J (R
BFE WEB 26,1325
(GEREREWF : 1.25-3)
IN fE 1% OUT E %
HEEBR e ) B}
1-63/4 TEIASE AW20-02BCG-A SMC
I H4E VBA10A-02GN SMC
e NSV-302K10 TACO
I EA, EB
é} &@ 5 FE HER AR HV02-6 PISCO
wm
N BiESEsl R T ERIESL | VW5FS2-01T1-041-02 | SMC
i HEE (U ) VF$2200-CF SMC
29 | 26 2EXEED I AN20-02 SMC
128 (P THE ) EHF = APS-6D-W CKD

FEER
1. REREEEZRBE S ETHEBITRE.
2. ERTEMAEERNELE, BBRITEE.

3. ERERFREFFFERMRMENN, BEREBEIHRERHRBITHSEL. GESER, EXARERLR

21



Bl B ARIC - B E

SN RF

Harmony in Innovation

% AEZER MV9012-UUSS HARER, 55
34 88.5 8.4
2-M5X12 R3i842 ()
JIS g E &
<
B
IN N OUT (#1£& M) LQ,“,;’,I :[
; Hyiaal a
i 2-Re1/4
- i .. 4
i £ 4
SRIBSE (M) : = 2
: Il &
| s
2-99 7 ' =y
2-M8X 20 REMRIE (W) :
JIS WERE i
. 236 3.2 i 1525 135
ae) .\ 150 70 i 134
175] | 115 175 i 21
SR | i i
® | AR :
oY lan BEHHI i
53] :
e \\\\\\\ n
k=1 B\ I ]
o — | \\ 1-Rc1/4 "
R ~ PERED
=T wn
@
)
(U =18%)
t
]
K
-F o]
o
IN 8-Rc1/4
A H (A, BELED)
S B T ERE ‘ CRERMM)
BFE HEB R IR 26,1325
(EREEST 1 125-3) (S E88)
IN IEN%E OUT MEH%
TR AN B ]
1-G3/4 TEASR AW20-02BCG-A SMC
T t=) =
1 E 1 VBA10A-02GN SMC
R B8 NSV-302K10 TACO
EA, EB
UL U & I HER iR HV02-6 PISCO
& WS ST EAEL | WSFS2-01T1-061-02 | SMC
‘ H] M (U E5%) VFS$2200-L1F SMC
29|26 2EXBED HEE (S E5) VFS$2400-L1F SMC
128 (M=) HEE AN20-02 SMC
— FENF APS-6D-W CKD

1. REMEFEZRRBESD ETHEBITRE.
2. EETERAEEREELE, BRITRE.

3. ARBFRFREFFFERNRMEANN, ERBGREHLRIITHSEL. CRIESRINEN, EXHAKREHLR

SE
RIRRE ARG

SERIRES

SiET

BRAEER
EH BT

EBRED

22



Operation Panel / Control Unit

BRIFER / EHEI R T

Model YMC
Model YMV

ARESMEENXRTANEFEFESENRERE.

PAT.
) BRI SR
n AL | L=brtic) E EBLIRTF S
YMC : BbtEEEHLA R K
YMV © srstEsm S2~S8: Wit iE AN BIEETF £ (BER) £M2~84
(F1 {0E B T HE S )
&SRR S P2~P8: Witifs BRI\ BESETF £ (R 3) £M2~84
HB : QB/ QMg (E1 {55 F T HB Jefs%8)
HE : QF/ QR:IEE F oo sssemin
(F1 {055 F HESe i)
E i W HEEiRkE R
1 SEEER FREEENFE L REASH s B R E e
(ERMVER AT ‘ i
1., XFEETIW BiFMER, BRITEM.
1&'17['2&':"3 X2 IEECIR L, N AT RS e AR AT R B .
—IEFRIRAER. KRpsiES
5I2‘E$ﬂ,%¢§§ *EE%)\H:IJ%E 5‘6*’7_'\13 ot (BSCARRE)

N iRk

B YMC: 3£ 3R BN R 2B R A C Ptk

Vo YEESR
H : #Es&Esx

[ YMV: 2% 73053 84 FA R

A : XER

B : ET#

RO : TEFEH(Rotary) ERIX 1 TEIX2
TR AEILENE

R1:14k/R2:24: /R3:34b /R4 44



RS HT - MG SR BB P SO PN ( [‘ KOSMEIK

Harmony in Innovation

SE

© Hig SRS R
pile= YMC[I10/YMVLI10 SEREE
BHIZNERE DC24V(Ea M HIRIZHI IR )

e R E AC100V~240V (50/60Hz2) Simes

MiTER RIS EAE 0N
sl

AEEm
1. EFLEEICARIMNINGE, FDBIIEFRT RFITIR EBER
2. EEREUTRESARHET.
3. GEEHMmEESIEFERMNMES. (DC24V/ 10mA)
4. BME - IEHBR M IESFEER DC24V/ 0.5A,
5. EXF&M, RIFTEN RNIFELSERESR.

© BIEmRIES
(6) fEmAT | B - §
(A JERAT : e ()
®) HRRAT + 2L QUICK MOLD CHANGE SYSTEM
(W) AT - B Qg Osysgss  OPOWER
(©)] (R) (W)
OFERE OMERE OA/E
(©] (©)] (G)
(G) O BEF#IR
(G:)Oiéi?faﬁiﬂﬁﬁ p BEpf . EEm
WOmERER (OG) (CGD)
(A O BHEER RE HE
O
(A) (A)
B B
1  \ R>‘@
HARE \ )
CLOOSMIERK
N J
© #EH B TiEE
@ amsmFx fE o
OFF OFF
EE @ Eh °

© ©

24



BRAEEWR /1EH BT

© IR 1BIER

— 1
Lty

1

2-¢7

2-M6 X 12 +F IR B kIR 22 (i)

model YMC/YMV

16-¢5
" 4-M4X0.7 X 12 EE/NBLL ()
¢ 20 BEEIF X
:@ S
k '} ===—1
e e 575 65
s | 50 G
| o . ! | ~
- Tt R i
= 3 ! ‘8 i 7.5"1]75 H”,\’.S
Il 1 {
I K I I I
| : ot d | | b P
g
2] _
40 15/ 20 3|
35 ]| (255 [ |
— —___ ¥ = —
R R (MH)
©MERT - iEHIgaT
L —b QW H
- I+ ..
T T 2-M6 X 12 +F R [E SHE 24 (i)
e = 6-07
P 4-M6x12 +$ﬁ(§'§§gﬁ££$;
168 (RIR) 60.2
%H%E;T‘* o ————— -/ ——— r ] ———— - - —— - =
(AHEEREITRK) F =) 72,5 50 50
A 5 : | 2 | .
T %N A (L = ! T T n
I + “—F \@ P i ® @ |/ I
2 i — | / 3
1 s |
_ | < - &
TR=1 I PS ® 1 M ! - i |
i 7 | | 2
M [ROSMER o o 1 } i ® @ | ¢
MODEL YM : ‘ 1475 !
- Cuaing ConrroL Unir ® 4 <~
— III I‘III‘I I‘III‘I |‘Ih=.=4”| I‘III‘I I‘II LI LT II‘I I‘III‘I I‘Ilﬁsdl‘l I‘III‘ ‘III‘I III
a OO0y ulpouoy Uy Urpeepo o
A 3.2 %:r %#} 3 i
’J_l(ﬂ - = 77:1 38.5 l20 20l 1. L::i:::‘
B E R R o o 437
R LR (M)
ABREM
1. RTFREFEENLREMNE, RBEAELTEAETLL.

25



RIS HR - M5 SR <+ RN 2 BRI S ( {O KOSMEIK

Harmony in Innovation

. . S
& IRTEIN . 1L -V R X g EREISH IGFFi, ERITHR. RIERRGE
© B21ERFEE ;%A YMCHE10-V B MEBRCHSWREAFEN, EBIRE
RIZFFIRIESM SERiES
SEZE & JeAREEIRIER
. ‘ SR TRHFEIR B SiET
B (RASRER | Bans R ntER MR ] FFLHE TON
EBER 1. MR FARE [ON] B, EEARRTIEGSRESHRETE, KBETLLERE. S
EEHR
AR (AU R ER) WA (R RER)
BRAEIRF EpN = EEEM BRAEIRFF HRINERE EEEM
HITIREZRANES L. FAREMNEL. ﬁgﬁﬁﬁ%ﬁﬂm
ST U & S0 i
[t RR )\ [ TF/EIR ) fEFBHAE, [ &% ] $8RAT=AT
Z (EIN) - @t @EERE  PoKR
D T 3"%&;;;3
AREBEAERE. EHARENARIR BT RESSIRMEAIN LR | T EEATHR 1. BEhantR |
i, EETYILBE, o S
IEEM | %] 89 | BRIRA SR
® BIEHER
U 1R © EEMER
FEELEHER P12 [GEBNEHE] 8 RI= [ ] $57RAT AT
[ #EHER . E‘Ofiﬁm&#\‘./iﬁﬁﬁﬁ PONER J E;’g" @fgu ﬁ;ﬂg‘l @fgﬂ
-@ iy -@Miinir @MEzR ° ° 3“/ \“3
SR R ETEAR PABRERNAE ‘ ' O D
IBBRIER.
[ERH | FFXRRE
[ON ] ®K7s. *iiim IR R R EIR LAY [ FHE R T A& i
ON BRI ] FETHRE | RIS
[ OFF ] k7.
fEFBHNEHE. [PAR5ERL | $8RAT=AT *ﬁfﬁf’ﬁ
- @ g @EESE  POKR
s @mann 8 J @ o
BT RESRBEER LY |[BEERR] [BaERIR] MBELHTERE, IEIASARRRIA R
] o P BRERELEH
[EZEMm I T #zpi ] & HRIRKT AT &.@gﬁﬁma Pa=1—
O BRI
“RER %40 S EE RN
B mE [RER e RAT=AT
R as Bam B
) Q B B
By OO0
[FHE R ] A RIT=AT
SEEEHL [ FFAE 1. BUMRERSMEN AR
#BiE.
HMHER. AR, E#IA
FIERURER
NEETHERE.

© REFDIWMNGLD AT AREUSMURNGIL (BHIR ), EBITEE.

EEHANES AR
REZHER WNE R EEX ETIREITHITRAEZBKTHES . BT ENATIREFE / MERKTS.
FESERL (FHE) WARRERRARIES . BIEEFRRETRIFRIER, BHIERERE.
S RIRIR WASTE ST B T ELEREIMNES . BIILESHRIFHERGIE.
T RIRER WA RIRBIIANES . FHIETE M KRB EHERITAT.
FEHANGES A&
TR VT [ FHERIT | RYRBAGLATAIFERSH, KHMTENAIFRES.
BRI TRV | RERIBRGAAT AMRRTSH, ZKHEEENATHERES.
BEZH [ON] RERGATRAZRTHIES
RIERZE LRIRBERL T FENRE, BTEREILTENNES.
ST EIES ERATREAT, AEERETEBNNIEAE (TEOLAETRES ) B, aSRENEANES. 26




SEFRIEZE F==m model Q series

OEEEm

® JIHAEEEER

27

1) WIARE

© ERAENERBIAN =R

O MREBIMBENFHETER, SSBREBNRMR, BR
REFEES ZANGREF.

O RANEREERAEBRRENAE 70°CAT.
(FRMEA 120°CLAT.)

2) BERFEFAMIHEE
O FHIMERRFMLNEE.

QB / QE RIZFHIRARFEEE
h+0.2mm (QB/QE0100 ~ QB/QE0250)
h£0.3mm (QB/QE0400. QB/QE0630)

QM / QR RIRFHIRARFFEE
h+0.3mm (QM/QR0100 ~ QM/QR0630)

3) REREFFRHEE [(QB/ QERY]

O MREMBHETREBHRYT, SWREFHMASEHT,
SERBFRETH, NTHEPEE, REMEFEESFER
ABREFHMERRIR.

BFREE
H Eilk=3 L (mm)
Q O O QB0100 66
QB0160 73
= QB0250 85
QB0400 105
QB0630 121
BFREE
L FHFREE
Eilg=3 L (mm)
QE0100 56
QE0160 63
QE0250 74
QE0400 90
QE0630 81

4) RIRBHLRENME [QM / QR EY]

O BEAEAERBRBEAREREENRKETER.
SERBFAZBMEATERELLGE, SBIRABAMET
&R A S FHL.

5) RAMRZENEREL NS TENED T
O REEMHMORE, SERATHAZTIEENATE, SHRE
ARG R RLER, SIERABESRETEAMERASE.

X X X O

ST ERL EE s
B~ =1 I = I
T T i

6) BRESTENNR LK
O BEREFPITREXBREN, LHETEN ERHERRE
ME - AR (ARAE) HREHH.

2

7) SERF AR ERTERLEINFRES.

8) XT AT IRMIAFFXAIER
© FIHIRAIATF S RAET X, ML, SATHREIAT SRR
WRERNT U FAE,



R EEEEET M7 E e EEET BAEFEEEER ®RFF - 0E & fRIE KOSMEK

Harmony in Innovation

S5
RIRFRG
. R — SERIES
® HIHENEEER o
1) BHERELTERZRIEEEZBLIETNTFRES. SET
) RERHLE il
O BRE, EELEBRULAAMREETFEZEFATRNER.
BEFHEYRTEBELSERRHBINMETR .
(RETHEREHEEREBREZSEEAEY RSV RAITE
=)

3) BHREHESS

O (ESATEBIEKNAL 1 ~ 2 MEGF .
BCEHE TR RO R BEEAERMENKEN, HIRRIEME
FERL. EHEEHERZERRSTHNETROER.

4) kiRgErRE (QEA)
O FRIRBAMMEAN T AENRE, HERMTHRNRARE, BT

ENEMEENFERITRE.
S BYRY | EEAE Nm)
QE0100 M5X%0.8 6.3
QE0160 M5X%0.8 6.3
QE0250 M5X%0.8 6.3
QE0400 M6 10
QE0630 M8 25

5) RiEEEmMZzE [QM/ QR A)
O FEAMHENANARE, RTIRAENEENERITRE.

S BYRY | BEAE Nm)
QM/QR0100 M8 25
QM/QR0160 M10 50
QM/QR0250 M12 80
QM/QR0400 M14 125
QM/QR0630 M20 400

6) BT B E B R AR / BT T SR HRARRY
O BEEKERMEE / WIARTSERRBE . AHILERE
MEBHMSERKUENFERETISENGCSANHER
HMEHIT—ENERE.

7) REFNLITIREMERE
O FEEREEERERERRENSITIEBNRERRER 1~ 28,

28



SEXIESE F=Em@

OFE=Em

O BEFHMIEEREN

1) BEERE, BESULBELSE.
O BULERRAEERE, SBASHERY.

2) EAMKFERBFTRIEHE.
O ASEAREELE, SSRTH4H L, REK. HERH
T @ARuE, BMEEREHAEAEENEZRIEFE.

3) BAEGEHTEEHMRE T EMGIRRE.
SERBIRBEAFNEER EBRENRR.

4) EiRIKAESESHRMAW N R THRERRRER.
O FRIKESEFEMRAMEUNRTRME, £R T RENFZONM
WEMKE, FMHEHITEPRF

5) EREWEHFREZINERT, FHRE. HENMMEE.

O MR EFMEBEHITIOE . HIPET, LIOAEBAREEX
IR SRELT By 1L AT HE HE A B \L IR BN 1EH 8T

@ FEMEBRREN, NBARTEREXT LRk, RN
PIEE AR SEMEIR, HHERRNENATRSTHT
HFEMEAL .

G FEMRFIEEENREHTREEL, *AFERETEE
BEBHETREEL .

@ EFR UL BRI B RINBE R T WA RERBLE
ERERE.

6) SEMRZE OMPa B, BEAERETH LME.

O AERSERMHET RERBLSERZE OMPa i, ERERT
HARSHNBNSELREREN, EXMRSTEIERERT
b,

7) EAERMEREM - BRMELSE.
SSBREBRENR TR,

29

model Q series

8) EEE R~ EMRES ) RIEFH

O FRARTAREMEEBNRRRZE, FEERRHRREHITER
FEASRAEMEREEM. MRUANHSERENHTABER
W, AURESHSERERSERINPITLRESEMEFR.
B, RMEFSHEAEMT RIOATE THRERIERN, SSHRE
REBRBRENRG.

O #HITEIIRFELNN RS BRIEFFSLHARRRHORER
BHHEREBES.

|

9) RMEHRSSEIRZIEL BB Kk LI xRS

O REBEFE5SERZE B IR LRI N, HEERIER
REBHOEE.

O #ITENI LN ENBRIEF/EZSLHARRBHORERR
MEAERTER.

10) k&= TIER, HRFMIE.

O FAZHWRE.

11) Bah - HFED AT FHE SAR R A A A .

O MRAHRRFHORE, SEMRERNEE, HEESBAS
REFEY. MARS I KRENERBLRE, SBURHS.

X
Ii‘

12) RRERAXIEN, BRAKM. Bk,

O TUHERMEFRM~REN, SBEEFH.




R EEEEER T EeEEER BEREEEER ®RFE - BE L& {RIE KOSMEIK

Harmony in Innovation

atzi]
RIRRE ARG
= o SRR
0 R5 - 0B © RERE e
1) BRI SRR LI 1) R <z
© EREMER, FEMAREDDEOETHLAERRGLNE 0 “ROREURASTLKE 1 5%, LFRERE 1 FR0EE
RERMSIEE, Y8R E R, — B R o
A BEE B BRENRET. ENFEHIBRLEH,
WL HNE TR SR 2) EREE
© REMAEFATNEELEORERT RN, B FATRE
2) WERMBETIRE - REBREORDRE RIS RIFL. HETHIEE S B SETE.
BRTRFR, REMHEETEMLNMEN, FRRETHZ
3) WERBWARAESEREFANE. .
B RERRARRE S RE R O RERAERRETENRE REFN .

5) BREMAREALRE, SMERTER. INF.

. N _ R @ EBREARBOFIERIR, ERATHERBBE.
(KHRBEREHB AR, BENIERRHETRERIA. )

G B P E 2 5 F FR TS AR .

6) WA B M E R FRAEITRE.
) EHAR R E AR TR M TIRE S A )

7) AFERNBREREELERERLNF.
@ AR T = mBRE S HIREER .

8) ERAEBU UM FEHRATRIERSSERN S BIELE, &
HAMFRIE TR, ® BIT#ITHIE, B8, HREAXARAFREEAHITRE. BEM

(QM / QR &¥] o d: g

® HthIEXQRBREERIOME, HMBRRESSIREME,

— ‘
- @ EEHR. BULXENEHEAXERER
I:_ D (B2 28R, EHMRUARISBERDGE)

1T 5o, BRAR=REERNEERETERFRERZA.

[© ¢

@lﬂ

TEHRBHEIPERE, —EEREERECFERERNMLE.

30



© BRI ARSI

model PME

PRI P AR TOAT R = B AR TOUAT 5 4 b AR AR TLAT A BB 0 M B
RESEENTIUATRY [ 2248 | [ | [ &8 | EHfEall!
XEIR, BOERMBARF/LDH!

©® RIRIGF

A ERFLERH#RE RF—AEMATEHT

EE.

15 Al P AR TOUAT

BEMBRETT R E S JL %5 4 B BT S B Bt A% TR AF B
THREFEQLE. E i {Ed !

K1 ARIREIENRT, BRETFFKEUREIIFESREN R ERE.

BXRERBETATHIEAANS , AIZEAEXALFEARENHEL, KBEREHMIE
[http://www.kosmek.co.jp/chinese/], LA &E BMPHEK.

KOSMEK

Harmony in Innovation

ke EiH3E (KOSMEK LTD.)

P http://www.kosmek-cn.com/

¥ #
BB R
Japan B &

tE WM E A

St
o

EAR

KX =ESMH

EEEMPAPTEARER2THIESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
TEL481-078-991-5162  FAX.+81-78-991-8787

EHX(EB)BRSHRAF
FEEEHEAFXEZ®E21F55SRICEIF0601E 200125

TEL.021-54253000 FAX.021-5425-3709

FEAERETERAERISSERAKEIE
TEL. 0769-85300880

PEMIEE R TERLFF LXK EFRFIRA-502
TEL. 027-59822303

B XTABRBHUIMIFERT, ESITAE.
= ABRFEHNNE, SEFTEBNMREITEENATEE.

CATNO. QM-14-CIN

Printed in China

JQA-QMA10823
KOSHEK HEAD FFCE

2024/2  14th KC





